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LINNA NUOVN T=CNOLOGIN eST=TICN

Che cosa é la tecnologia IBRIDA?

La tecnalogia ibrida & Vinnovazione Smart Technologies che integra witravicletti e fotobiomodulazione, per ottenere una sinergia biologica che 1 porterd ad avere una abbronzatura SICURA, INTENSA e
RISPETTOSA DELLA PELLE insieme ad un effetto di FOTORINGIOVANIMENTO mediante la fotobiomodulazione a 633 nm.

Come si raggiunge questo risultato?

Platinum Uv+Collagen e Tron U+ Collagen, | due dispositivi ibridi Smart, utilizzano la Tecnologia della Fotobiomodulazione PDT in un modo nuove, owero in combinasions con | raggl uv. Alfinterno
dei dispositivi ibridi, potrai effertuare un frattamento COMEQ COLLAGENE+ABBRONZATURA.

Come? La sessione & suddivisa in due fasi:

FASE POT Collagene: Attraverso Ia luce 8 633 nm emessa dal LED ad alta efficienza si attivano | fibroblasti ovvero le celiide che produconc if Collagene nel tessuto cannettivo.
Durante questa prima fase 3 pelie viene preparata, distesa, protefta e resa pid receftiva versa § ragagl uv.

FASE ABBRONZANTE: la macchina disattiva la luce Collagene a 633 nm e compie uno SWATCH alla tecnologia UV SAFE,

I raggi ablronzanti atamente filtrati, rovano una pelle mortyda e reattiva che si abbronea rapidamente.

Il risultato & una ABBRONZATURA IDRATATA, che MANTIENE GIOVANE la pelle, attivando | suoi numeresi EFFETTI BENEFICL
Con la tecnologia Ibrida é possibile fare sessioni di qualsiasi tipo
SOLO UV - Per una abbronzatura perfetta

SOLO Collagene - Al fine di ottenere if massimo effetto Collagene con la Fotobiomodulazione
COMBQ - Con le due tecnologie Accese in Successione per una pelle Abbronzata e Ringiovanita

633 nm Collagen Activator Uv Safe
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PLATINUM UV+COLLAGEN LED Tanned Skin, no aging o

PLATINUM UV + COLLAGEN LED is the new generation of the first Hybrid
vertical in the world the Smart PLATINUM UV + COLLAGEM.

Thanks to the new LED PDT technology, PLATINUM can perform sessions:
OMLY TANNING with 48 tubes 230 watt

ONLY COLLAGEN with 480 high-power 633nm PDT LEDs with a consump-
tion of only 500 watts

COMBOQ SESSIONS where the two technologies are combined in order to
counteract the cellular photo-aging of UV rays and obtain a hydrated and
rich tanning.

The new LED technology has led PLATINUM LED to have better Tanning
performance and faster lifting effects, thanks to the reduced consumption of
the patented SMART high power LED technology.

The future of the Hybrid Solarium has arrived, the new PLATINUM LED UV +
COLLAGEN Generation combines the best of both worlds.

PLATINUM UV+COLLAGEN LED Abbronzatura senza invecchiamento ‘ '

PLATINUM UV+COLLAGEN LED e la nuova generazione della prima doccia
Ibrida af mondo fa Smart PLATINUM UV COLLAGEN.

Grazie alla nuova tecnologia LED PDT, PLATINUM puo effeftuare sessioni.
SOLO ABBRONZATURA con 48 tubi da 230 watt

SOLO COLLAGENE con ben 480 LED ad alta potenza 633nm POT con un
consumo di soli 500 watt

SESSIONI COMBQO in cui unire le due tecnologie al fine di contrastare il foto-
invecchiamento cellulare dei raggi UV e ottenere una abbronzatura idratata
& ficca.

La nuova tecnologia LED ha portato la PLATINUM LED ad avere migliori per-
formance Abbronzanti e pit rapidi effetti lifting, grazie al minor consumo
della brevettata tecnologia SMART LED ad afta potenza,

Il futuro dei Solarium [bridi & arrivato, la nuova Generazione PLATINUM LED
UV+COLLAGEN unisce il meglio dei due mondi.
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TRON UV+COLLAGEN LED New Generation of hybrid devices =

Thanks to its Dual Technology, it can stimulate Vitamin D production in Tan-
ning Mode, and Collagen increase speeding up the FibroBlasts in Fotobio-
modulation Mode with redlight at 633 nm. To give you Wellness at 360 de-
grees.

TROM UV+COLLAGEN is the Sunbed that can give you a perfect tan and
Younger skin, thanks to his special photorejuvenation technology that use
light at 633 nm and the cosmetic accelerator COLLAGENOL-633.

Best of all LightRoom will customize your Solarium Collagen sunbed, with
any color you want. The advanced LED system, will enlight the ridges, full of
your color.

Breezer, is our latest technology in water refreshment in a sunbed. Its ad-
vanced vaporizer, sprays microdrop of water, that evaporate when in con-
tact with skin. This will let you have a real fresh, but not wet session.

TROMN UNV+COLLAGEN brings Hybrid Device on the next Level, for the Most
Complete Bed for Salon Ever created

TRON UV+COLLAGEN LED Nuova Generazione Ibrida ()

Grazie alla sua Tecnologia Duale, per stimolare la Vitamina D in modalita
Abbronzatura e la produzione di nuovo Collagene da parte dei Fibrobfasti in
modalita FotoBiomodulazione 633 nm, ti consentira di dare Benessere a
tutto tondo.

TRON UV+COLLAGEN ti permette di avere un colore perfetto e una Pelle
Ringiovanita grazie alla speciale Tecnologia di fotoringiovanimento con luce
a 633 nm e lacceleratore COLLAGENOL-633.

LightRoom ti consentira di personalizzare il tuo Lettino Abbronzante + Colla-
gene, con qualsiasi colore tu desideri. L avanzato sistema LED integrato, illu-
minera le creste colorate di qualsiasi tonalita tu desideri.

Bregzer, rappresenta l'ultima evoluzione nel sistema di micronizzazione
dellacgua. il suo avanzato vaporizzatore € in grado di spruzzare gocce del di-
ametro di afcuni micron che evaporano non agpena sono a contatto con ia
pelle rinfrescandola immediatamente, ed ¢ integrato nefla ventilazione di
TRON, per una sessione sempre fresca a mai afosa.



Dati tecnici / Technical data

PLATINUM UV+COLLAGEN LED

TRON UV+COLLAGEN LED

Tipo/ Type doccia brds fetino iy

Abbronzatura / Tanning 48 x 230W 15x 230W + 20 x 160W

Collagene PDT 633nm / PDT Collagen 633nm 480 LEDs | W 420 LEDs | W

Potenza Totale / Total Power m&_’ﬁﬁ é’éﬂﬁﬁﬂ;

Ampére 24 Amp 20 Amp

Alirmentazione / Feed 380V 380 v

Spina / Plug  5poli(322] 5 poli (32

Frequenza / Frequency 59?12' 50 he

Volume aria calda / hot air volume Jsﬂ:rm.’ 2000 M’
dimensioni / dimensions

larghezza / width Hoem 225¢m

lunghezza / lenght 110.cm (165 max] 125 cm

altezza / helgiht - 235em 179 cm
dimension min. cabina / dimensions’ room

larghezza / width dem 250 cm

lunghezza / lengtit 180 cm 240 cm

altezza / height 250 em 240cm

Il presente catalego non rappreienta dooumento vincolante. I produttone s rsena il diritto o moddicans ke caratteristiche alko scopo di mighorane | prodotto.
This brochure eyt a binding contract. Adanuiacturer resenves the rght fo make changes without notice
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WSafe Technology, la miscela di
L selezionati e filtrati per avere il

massimo beneficio dalla
stimolazione della Vitamina D e
della abbronzatura,

WSafe Technology, mix of
sefected and fitered LIVE to have
all the benefits from Vitamin D and
fAMINg.

| prodotti ECO sono studiati per
ridurre  al  minimo Nimpatto
sull'ambiente, contenendo i
consumi e facendo uso di materiall
riciclabili come i telai in alluminio.

ECO products are designed o
reduce  environmental  impact,
ECO machines reduce power
corsumption  and  have &
recyclable Aluminium frame,

Sistema audio stereo  alta fedelta
con radio FM RDS incorporata a 10
staziond e attacco Aux per lettore
audio MP3

Stereo audio system with FM RDS
radio  integrated, 10 memory
stations and AUX-in for external
MP32 audio player,

Vocal Synt & un sintetizzatore
vocale di ultima generazione.
Guida lutente attraverso tutte le
fasi della seduta con una voce
piacevale.

Vocal Synt s an advanced Speech
Synthesizer that leads the user
through ail the sessions’ phases
with a nice voice.

Avanzato sistema di
micronizzazione  dellacqua che
spruzza gocce con diametro di
pochi micron che evaporano al
contatto con l'utilizzatore,

Advanced micronization  systen
that sprays drops with a diameter
of few microns that evaporate
when in contact with user’s body
o keep it cool.

Sisterma aroma che diffonde
nellambiente fragranze piacevoli ¢
raffinate  per raggiungere un
completo relax dei sensi.

Tor reach a complete sense of relax
Aroma spreads in the air scented
ES5EMCE.

Connetti il two  dispositivo
personale e ascolta tutto quello
che vuoi,

Connect your personal device arnd
lsten all what you want.

Sistema di Cromo  Terapia
integrato nel lettino ad acqua per
beneficiare del potere rilassante ed
emozicnale dei colori.

Chromo Therapy system
integrated in the water maltress
that aflows to get cofour’s benefic

power,

Electronic

T=CHNOL.OGY

Controlio elettronico dei
componenti  allaccensione  per
garantire  sempre  la  massima
sicurezza dell'utilizzatore.

Electronic check  of  the
components fo always guarantee
the maximum safely of the user.

Controlla tutte le macchinge senza
fili e imposta tempo e potenza
direttamente dalla cassa.*

Controd all your machines without
wires and set bime and power
directly from reception.*

Sisterna brevettato che determina
in modo automatico potenza e
tempo di esposizione adatti al
cliente,

Patented system that autosets the
right value for power and time in
base of the user.

VibroTan integra alinterno  del
sofarium una pedana basculante
con programmi studiati | per
attivare  la  circolazione  nelle
gambe e migliorare I'abbronzatura
sull'utilizzatore.

VibraTar is a tilting footboard with

specific programs fo activate blood
circulation  and  increase  tan
resuls.

Sistema antipanico brevettato che
consente di uscire dal solarium
semplicemente spingendo una
colonna-porta,  mossa  anche
elettricamente.

Antipanic patented system that
allows to exit from machine by
pushing the doors,

Bella dentro e Ffuor. Con
Lightroom la macchina brillera di
luce propria anche allestemo.
Possibilita di scelta del colore
esterno.

Beautiful inside and outside. With
Lightroom  youwr machine  will
shines by its light even oulside,
You can also choose the colour.

Aria condizionata per avere una
sessione placevolmente fresca e
asciutta,

Air rondition fo have a great
session experience keeping cool
and dry the user’s body.

Dual Ignition fraziona laccesione
delle  lampade, diminuendo il
carico  sullimpiante  elettrico
{accensione differenziata) e
permettendoti di accendere solo la
#ona Vise o La zona Gambe.

Dusal Ignition separates turn on of
the lamps, reducing elecirical
stress and making passible to turm
on only Face rone Lamps or Leg
zone Lamps.,



NO T =S




Distribuito da:

SNMAART T=CHNOLOGI=S
wwww.salariumsmart. it

Via al sant. di n.s. della Guardia 36.ir

16162 Genova (ltaly)

Tel +39010 7261903

info@solariumsmart.it




